

Протокол № 1

засідання комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району

31.01.2020 р.

каб. 304, 10.00

Всього членів комітету – 13 чоловік

Присутні:

Голова комітету, заступник голови ради
Красножон Ю.Л.

Заступник голови комітету Сокол В.П.

Секретар комітету - Череднікова С.М.

Члени комітету:

Водзянський М.В.

Гринькова О.В.

Олійник Г.О.

Косяк В.

Бунєва Т.П.

Трошина Н.Л.

Калюжна Н.М.

Манько Р.В.

Лопатнюк О.М.

Відсутні:

Горб Н.Ф.

1. Обговорення та внесення пропозицій до Плану роботи комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району на 2020 рік.

2. Пропозиції щодо облаштування елементами доступності будівлі виконкому районної в місті ради

3. Різне

Вступне слово: заступник голови Довгинцівської районної в місті ради - голова комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури району Красножон Ю.Л. ознайомив присутніх з планом роботи комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Криворізької міської ради, наголосив на необхідності системного підходу до вирішення проблем доступності.

Інформували:

1. Череднікова С.М. - начальник відділу обслуговування осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці управління праці та соціального захисту

населення розповіла про вжиті заходи із забезпечення доступності до об'єктів соціальної сфери району: управління праці та соціального захисту населення, Довгинцівського відділу обслуговування громадян Управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України у Дніпропетровській області, КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі» Криворізької міської ради, відділу реєстрації місця проживання громадян виконкому Довгинцівської районної в місті ради. Розповіла про недоліки, які були виявлені під час перевірки об'єктів у 2019 році та запропонувала включити до плану роботи комітету у 2020 році проведення аналізу доступності для маломобільних груп населення абонентських відділів підприємств житлово-комунального господарства, об'єктів торгівлі, аптек, інших соціально-важливих об'єктів.

Трошина Н.Л. - завідувач відділу економіки та промисловості звернула увагу на посилення адресно-роз'яснювальної роботи з суб'єктами господарювання, орендарями об'єктів комунальної власності міста щодо створення умов доступності до об'єктів бізнесу,

Водзянський М.В. - член громадської організації «Рух без меж» запропонував на офіційному веб-сайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради додати розділ з інформацією про роботу комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району, на якому розмішувати інформацію щодо діяльності комітету доступності, здійснювати інформаційно-роз'яснювальну роботу, спрямовану на підвищення правової освіченості серед осіб з інвалідністю щодо можливостей, які створює комітет.

2. Манько Р.В. – заступник завідувача відділу з питань благоустрою, транспорту та житла звернув увагу присутніх на доступність будівлі виконкому районної в місті ради. Незважаючи на наявність пандусу біля будівлі виконкому, розміщені в ній офіси ЦНАПу та громадська приймальня залишаються недоступними для осіб з інвалідністю на кріслах колісних, адже доступу до офісів перешкоджають сходи всередині будівлі.

Череднікова С.М., як секретар комітету доступності проінформувала, що у 2019 році управлінням праці та соціального захисту населення було підготовлено клопотання: при формуванні бюджету на 2020 рік передбачити кошти на придбання пандусів-трансформерів. На сьогоднішній день питання залишається невирішеним. Крім того, є потреба у придбанні жовтої плівки та ламінованої стрічки для позначення шляхів руху для осіб з вадами зору в приміщенні управління праці та соціального захисту населення.

3. Гринькова О.В. - завідувач відділу з питань благоустрою, транспорту та житла повідомила про встановлення переносного пандусу в під'їзді житлового будинку особи з інвалідністю І групи Скиби Миколи Максимовича, за адресою: вул. В'ячеслава Чорновола, 23/4.

Залишається на контролі питання встановлення переносного пандусу в під'їзді житлового будинку особи з інвалідністю I групи Абрамчук Ольги Петрівни, яка зареєстрована і мешкає за адресою: вул. Приозерна, 21/17. Будинок, в якому мешкає Абрамчук О.П. дев'ятиповерховий, налічує 90 квартир, має 2 під'їзди. Приватизованих квартир – 80. Форма власності - співвласність. Управління будинком здійснює ТОВ «Житлосервіс – КР».

ТОВ «Житлосервіс – КР» пандус був виготовлений і на початку січня 2020 року працівники управляючої компанії виїхали за адресою: вул. Приозерна, 21, для його встановлення, але мешканці під'їзду не дозволили його встановити. Громадяни мотивували свою відмову тим, що двері запасного виходу в поганому стані, тому щоб перешкодити потраплянню сторонніх у під'їзд будинку їх просто забили, а на двері під'їзду з іншого входу встановили домофон. Згода на встановлення пандусу ними буде надана після встановлення нових дверей при вході у під'їзд.

В обговоренні приймали участь:

Голова комітету Красножон Ю.Л., заступник голови комітету Сокол В.П., члени комітету: Косяк В.І., Череднікова С.М., Олійник Г.О., Гринькова О.В., Трошина Н.Л., Манько Р.В., Калюжна Н.М., Бунєва Т.П., Лопатнюк О.М., Водзянський М.В.

Вирішили:

1. Управлінню праці та соціального захисту населення (Сокол В.П.)
 - узагальнити пропозиції до Плану роботи комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району на 2020 рік;
 - вжити заходів для придбання жовтої плівки та ламінованої стрічки для позначення шляхів руху для осіб з вадами зору в приміщенні управління праці та соціального захисту населення.
2. Керівникам структурних підрозділів виконкому районної в місті ради (Сокол В.П., Гринькова О.В., Горб Н.П., Трошина Н.Л., Лопатнюк О.М., Косяк В.І., Бунєва Т.П., Калюжна Н.М.):
 - за напрямком роботи постійно проводити моніторинг щодо доступності об'єктів соціальної інфраструктури для маломобільних верств населення;
 - інформацію щодо результатів моніторингу (з фотоматеріалами) щоквартально до 5 числа надавати для узагальнення до управління праці та соціального захисту населення.